

乐活人生

青海蟹



江海颂

同学聚会,老蔡和老熊执意要我带点反季节的螃蟹回通,给我老娘尝尝。40多年前,他们来过南通,吃过几次我老娘蒸的螃蟹。

众所周知,吃螃蟹最好的季节是金秋时节。而现在在上海市场上,春夏之交也能吃到不错的螃蟹。其中,大多数是我大学同宿舍的同学老蔡和老熊供应的。

几年前,他们在青海海西州水上雅丹养殖青海蟹。这些高原鲜品生长在海拔2860米的鸭湖,以池沼公鱼和水里的小鱼为食,野生放养,肉质特别鲜嫩。

老蔡是上海知名计算机专家、海南三亚呀诺达热带雨林景点的法人代表。而老熊除了他的海运事业外,还是沪上业余足球圈颇有名气的“草头”足球队一号主力。花甲之年,他们还活跃在绿茵场上,据说是青海湖的螃蟹大补。



本版投稿方式:

邮箱 jhwbpq@163.com 或扫二维码(如下)。投稿时请注明“投晚报‘朋友圈’版面”,同时附上微信名、头像图片和通联方式。一经采用,稿费从优。



橙子

路,
走着,
便不再是路,
是脚底留下的彩虹。



路



思想火花

船到桥 直瞄瞄



姜平

启东有句谚语:船到桥,直瞄瞄。意思就是船到桥头自然直,无论遇到什么困境,到时能自然解决。

信了这话,让我越过许多看上去难过的坎。

生活中总会遇纠结,看以何心态处置。我觉得,预期目标越低,幸福指数越高。

草根出身的我,容不得自己躺平,一直努力着,但追求目标高不过屋檐。

凡事适之有度,顺其自然,没必要格外焦虑。

行行摄摄

鸡爪槭上的“红蜻蜓”



画

鸡爪槭,我是熟悉的。小区里就有好几棵。待到秋天,满树红叶,煞是喜人。

可我之前没留意过春末初夏的它,竟长出了“红蜻蜓”一般的果。

像童年玩过的竹蜻蜓。双手一搓,突地发力、松开,它就螺旋式地飞出老远。

长了一双翅膀的果实,轻盈、飘逸,借由风力,就能将种子带去很远,鸡爪槭放飞种子的方式好浪漫。

哈斯凯尔在《看不见的森林》里写道:“将种子维系在母株身上的长条组织,在干燥的午后最脆弱。午后,也是风力最强盛的时候,树木瞄准准时机放飞种子,抓住了最好的一阵风。”

乐!爱你哟。姑娘还说:“我下午给院子里的花浇了水,就当是我送了一院子的花给你!”秦大姐念着女儿的留言,眼睛里闪动着幸福的泪光。

大家都说,秦大姐好福气,养了一个好女儿。闭上眼睛,想象一下,晚上回到家,当她打开院门,迎接自己的是万紫千红,是扑鼻芬芳,还有女儿那张明媚的笑脸,这一切该有多么美好!

母亲节,妻子和几个被儿女强制休息一天的母亲相聚在一起。她们中的大多数都已经做了奶奶或者外婆,只有秦大姐的女儿今年已经30岁了,还单着。秦大姐说,这几年老公的公

正说着,秦大姐发现姑娘的节日红包已经发过来了,520。附言:母亲节快

乐!爱你哟。姑娘还说:“我下午给院子里的花浇了水,就当是我送了一院子的花给你!”秦大姐念着女儿的留言,眼睛里闪动着幸福的泪光。

不回地说:“算了吧,小仙女,看来我今天当不了啦!做母亲就该有母亲的责任,全年无休哦。”

微微一笑
很倾城

微风不燥,阳光正好。一大早,侄女心情大好,站在蔷薇花下摆出各种pose,让妻子给她拍照,才拍了几张,她就迫不及待发到朋友圈。

她说今天她不做打工人,要做一个开心快乐的小仙女。妻子笑她,三十几岁的人了,都两个孩子的妈妈

正说着,侄孙女糖糖背着小书包跑过来了:“妈妈,我到处找你呢,今天兴趣班还上不上了?快要迟到了!”侄女恍然大悟似的,赶紧过来拉着糖糖的手,准备送她去上兴趣班。

妻子逗她说:“着急啥呢,不是说今天要当小仙女吗?”

侄女跨上电动车,头也

母亲节时忆母恩

外收到了该店的节日礼物。

和不少上了年纪的中老年人一样,我的父母亲早已离我们而去,但父爱如山、母子情深的画面,至今在我的脑海里仍历历在目……

是父母带我们来到了这个世界,他们力所能及地倾情付出,携扶我们学会走

路;他们言传身教教育我们如何做人。当我们有了能力要孝敬父母的时候,他们却像是完成了“特殊使命”一般离去……

春晖难报,感激常在心间。512,是个特殊的日子,在怀念父母恩情之际,衷心地祝福天下所有的母亲笑颜绽放,快乐吉祥,幸福安康!

